

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. А. И. ГЕРЦЕНА»

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Международном конкурсе ботанической иллюстрации, посвященном 85-летию доктора сельскохозяйственных наук Воробейкову Геннадию Александровичу, который проводится на базе кафедры ботаники и экологии факультета биологии РГПУ им. А.И. Герцена. Сроки проведения конкурса с **15 ноября по 15 декабря 2023 года**.

Геннадий Александрович Воробейков 17 лет руководил кафедрой ботаники РГПУ имени А. И. Герцена. Большой вклад Геннадий Александрович внес в понимание проблемы применения симбиотических и ассоциативных штаммов бактерий на продуктивность и улучшение азотного питания растений. Он изучал как широко распространенные, так и мало исследованные сельскохозяйственные культуры. Геннадий Александрович автор 250 научных и научно-методических публикаций. Под его руководством было защищено 12 кандидатских диссертаций, были проведены многочисленные конференции, в том числе и международные. Он очень любит фотографировать, делает интересные снимки цветов, природы. Им неоднократно были организованы фотовыставки. Это «золотой фонд» нашей кафедры.



**Геннадий Александрович
Воробейков**

Конкурс проводится среди бакалавров, магистров, аспирантов, обучающихся в вузах России и стран СНГ. Целью конкурса является выявление и развитие у студентов творческих способностей, повышающих возможность реализации учебных и творческих проектов обучающихся, а также мотивации и интереса к процессу обучения в вузах.

Организатором конкурса является кафедра ботаники и экологии факультета биологии РГПУ им. А. И. Герцена. Куратор проекта - доцент

кафедры ботаники и экологии, к.б.н. Елена Александровна Рущина, e-mail: elenaroza74@yandex.ru

На конкурс принимаются работы, выполненные в разной технике: живопись, графика, компьютерная графика, акварель, пастель, цветные карандаши, фломастеры и другие варианты.

Номинации:

- **Реализм в ботанической иллюстрации** (детальные иллюстрации с натуральных препаратов, моделей, фотографий, реплики изображений из атласов и т.п.);

- **Свободное творчество с ботаническими элементами** (ботаническая иллюстрация литературных произведений – поэтов и прозаиков для детей или взрослых, пейзажи, национальные растения города или страны участника, фантазийные и абстрактные рисунки растений или сюжеты из жизни с элементами растений и т.д.).

Формат работ - не менее А3.

Если участник из города Санкт-Петербург он должен представить на конкурс оригинал работы. Работы подписываются участниками на оборотной стороне рисунка. Если участник с другого региона, он должен представить свое фото с рисунком в руках для исключения плагиата и отдельное фото своего рисунка, и с исходными данными переслать на электронную почту организаторов конкурса.

Творческие работы должны быть оригинальными, четко отражающими ботанические объекты изображаемой области. В оценке работ конкурсантов примут участие преподаватели дисциплин по профилю, соответствующему тематике конкурса. Состав жюри формируется из внутренних экспертов (преподаватели РГПУ им. А. И. Герцена.).

Критерии оценки:

Работы оцениваются жюри по пятибалльной шкале по следующим показателям:

- Соответствие изображаемой области (в номинации "Реализм" оценивается точность, в номинации "Фантазия" - узнаваемость).

- Оригинальность, дизайн (в номинации "Реализм" оценивается оформление, в номинации "Фантазия" - идея рисунка);

- Качество и презентабельность;

Итоговая оценка складывается из суммы вышеуказанных показателей.

По результатам конкурса каждый участник получает электронный сертификат.

Победителям конкурса будет присвоено звание лауреата I степени, лауреата II степени, лауреата III степени. Победители получают электронные дипломы и призы, их работы допускаются к участию в публичных выставках РГПУ им. А. И. Герцена.

Для участия в конкурсе необходимо до 15 декабря 2023 года (включительно) отправить заявку участника (Приложение № 1) на электронный адрес оргкомитета конкурса - elenaroza74@yandex.ru

Оригинал работы для участников из Санкт-Петербурга необходимо принести по адресу: г. Санкт-Петербург, Набережная реки Мойки 48, корпус 3, ауд. 91. Иногородние участники представляют свои работы по электронному адресу - elenaroza74@yandex.ru

Всю информацию о конкурсе вы можете найти на странице кафедры ботаники и экологии факультета биологии РГПУ им. А.И. Герцена в разделе «Международный конкурс ботанической иллюстрации, посвященный 85-летию доктора сельскохозяйственных наук Геннадия Александровичу Воробейкову»

Участие в конкурсе бесплатное.

Заявка на участие в конкурсе ботанической иллюстрации

Ф. И. О. участника	
ВУЗ	
Факультет, курс, группа	
Номер телефона, адрес электронной почты	
Название рисунка	
Стиль, техника рисунка	
Номинация, на которую подаётся рисунок	

Подпись _____ / _____ /

«__» _____ 202__ г.

Международный конкурс ботанической иллюстрации, посвященный 85-летию доктора сельскохозяйственных наук Геннадия Александровича Воробейкова

Кафедра ботаники и экологии факультета биологии РГПУ имени А.И. Герцена проводит конкурс ботанической иллюстрации.

Реализм в ботанической иллюстрации (детальные иллюстрации с натуральных препаратов, моделей, фотографий, реплики изображений из атласов и т.п.)



Голушко Никита, СПбГУ



Егорова Александра,
РГПУ им А.И. Герцена

Свободное творчество с ботаническими элементами (ботаническая иллюстрация литературных произведений – поэтов и прозаиков для детей или взрослых, пейзажи, национальные растения города или страны участника, фантазийные и абстрактные рисунки растений или сюжеты из жизни с элементами растений и т.д.).

Формат работ – не менее А3.

Для участия в конкурсе необходимо до 15 декабря 2023 года (включительно) отправить заявку участника и фото работы, согласно требованиям, на электронный адрес оргкомитета конкурса elenaroza74@yandex.ru и предоставить оригинал работы на конкурс по адресу: г. Санкт-Петербург, Набережная реки Мойки 48, корпус 3, ауд. 91.

Всю информацию о конкурсе вы можете найти на сайте РГПУ им. А.И. Герцена и на сайте страницы кафедры ботаники и экологии факультета биологии РГПУ им. А.И. Герцена в разделе "Международный конкурс ботанической иллюстрации, посвященный 85-летию доктора сельскохозяйственных наук Геннадия Александровича Воробейкову":